



Wrocław, 07.12.2023

**Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Sanikom” Sp. z o.o. w Lubawce**

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR  
212/2023/Lubawka**

Działając w imieniu i na rzecz **Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Sanikom” Sp. z o.o. w Lubawce**, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ:

**Pytanie nr 1**

szkody wyrządzone w środowisku naturalnym

- a) prosimy o potwierdzenie, że OC za szkody w środowisku naturalnym obejmować będzie wyłącznie zdarzenia nagłe, niezamierzone i nieprzewidziane;
- b) prosimy o wprowadzenie podlimitu odpowiedzialności w wysokości 1.000.000 zł;

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że OC za szkody w środowisku naturalnym obejmować będzie wyłącznie zdarzenia nagłe, niezamierzone i nieprzewidziane. Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie podlimitu w wysokości 1 000 000 zł. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

**Pytanie nr 2**

przeniesienie chorób zakaźnych- prosimy o doprecyzowanie zapisu:

ochrona nie dotyczy szkód wyrządzonych z winy umyślnej lub wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego.

podlimit: 100 000 zł na wszystkie wypadki i 100 000 zł na jeden wypadek w okresie ubezpieczenia;

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie zapisu. Zamawiający wyraża zgodę na podlimit w wysokości 200 000 zł. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

**Pytanie nr 3**

Prosimy o akceptację poniższych udziałów własnych:



szkody w środowisku: 5% należnego odszkodowania, nie mniej jak 2.000 zł na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia;  
czyste straty finansowe: 5% należnego odszkodowania, nie mniej jak 2.000 zł na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia;  
dla pozostałych szkód rzeczowych: 1.000 zł

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe udziały własne dla Pakietu I. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

Pytanie nr 4

prosimy o potwierdzenie, że w sprawach nieuregulowanych postanowieniami opisu przedmiotu zamówienia zastosowanie będą miały OWU Wykonawcy wraz z wyłączeniami i klauzulami;

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.**

Pytanie nr 5

Prosimy o potwierdzenie, że ochrona nie będzie obejmować szkód powstałych wskutek przyjęcia przez Ubezpieczonego umownego zwiększenia odpowiedzialności poza zakres wynikający z powszechnie obowiązujących przepisów prawa albo umownego przejęcia odpowiedzialności osoby trzeciej.

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.**

Pytanie nr 6

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 15.12.2023.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 14.12.2023. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zmiany do SWZ zostaną przesłane po ich opublikowaniu się.**

Pytanie nr 7

Prosimy o udostępnienie wzoru Umowy Generalnej

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wzór umowy generalnej dla poszczególnych Pakietów stanowi Załącznik nr 7, 8 i 9 i jest on częścią SWZ udostępnionego publicznie za pośrednictwem platformazakupowa.pl w dniu 07.11.2023.**

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Robert Gostyński